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TEXT:

Sinds 1 januari 2010 is een nieuwe teruggaafprocedure voor BTW van toepassing zoals 

vastgelegd in richtlijn 2008/8/EG. In antwoord op mijn Schriftelijke vraag E-

0402/10, in januari 2010,  hebt u aangegeven er vertrouwen in te hebben dat 

resterende problemen met het elektronische systeem zeer spoedig zouden worden 

opgelost. 

Op 23 december heeft de Nederlandse regering een brief naar de Tweede Kamer 

gestuurd met de halfjaarsrapportage van de Belastingdienst. (in voetnoot kamerstuk 

opnemen). Daaruit blijkt dat er nog grote problemen zijn met de BTW teruggave in 

Europa. Zowel bij de Nederlandse belastingdienst als bij de autoriteiten in andere 

lidstaten. Het gaat om onvolkomenheden en storingen in de ondersteunende (EU) 

systemen. In het teruggaafsysteem van de Belastingdienst zijn verstoringen 

opgetreden en de Belastingdienst geeft aan dat ook de teruggaafsystemen van andere 

lidstaten problemen vertonen. 

Als gevolg hiervan hebben Nederlandse ondernemers die in Nederland hun BTW op tijd 

betaald hebben hun in het buitenland betaalde BTW nog steeds niet teruggekregen. 

Buitenlandse verzoeken lijken pas met zeer forse vertraging in behandeling te zijn 

genomen.

1. Is de Commissie op de hoogte van de problemen die nog steeds optreden in de 

nieuwe teruggaafprocedure als gevolg waarvan ondernemers hun BTW niet of veel 

te laat terugkrijgen? Zo ja. Kan de Commissie een overzicht verschaffen in 

welke lidstaten problemen optreden en welke initiatieven heeft de Commissie 

genomen om deze problemen op te lossen?

2. Zo nee, is de Commissie bereid met spoed een onderzoek te doen naar het 

functioneren van de nieuwe teruggaafprocedure, inclusief een analyse van 

onvolkomenheden en verstoringen in de teruggaafsystemen, en voorstellen tot 

het wegnemen van deze problemen te doen?

3. Veel ondernemers – vooral in de transportsector – hebben door de problemen 

met het nieuwe teruggaafsysteem liquiditeitsproblemen gekregen. Op welke 

wijze wordt daaraan door de lidstaten tegemoetgekomen?  
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